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Lists all the questions in the survey and displays summary information for each question. Text input is not included.

Report date: Wednesday, May 11, 2005 10:41 AM

Start date: Thursday, April 7, 2005 1:.10 PM
Stop date: Friday, May 13, 2005 1:10 PM

Completed responses: 40

1.1is this course related fo your major?

30 75.0%

Total r'é's';')é nses: 40

2. What grade do you expect to receive in this course?

_.Count Percent
B M 42.5%
Total responses. 40

" Count ' Percent
10 250%

40 100%

50.0%

‘Cum. count

10
40

Cum. count

Cum. percent

25.0%

100.0%

- 100%

Cum. percent
50.0%

.92.5%

100.0%

: .1.0.0%

3. This course required students to locate and gather information pertaining to the course topic
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Disagree 1 2 .3 4 5 Agree Total
Count R 2 .4 32 4
Percent 0% 50% . 100%  325% . 525% _ 100%
Cum.count 0 2 .. .6 .19 40 40
- Cum. percent - 0% 50% . .150%  ~4/5% - 100.0% - 100%
.Cum.sum 0 A 18 ... 88 73 173
Average: 4.33

Median: 0.0

4. To what dééi‘éé did you accom;')'l'ish the previously mentioned objective?

Count = O o 8 < T & W : _
Percent 0% 0% . 150%  575% . 27.5% 100%
Cum.count = 0 O B 28 .4 . A0
Cum. percent 0% 0% ... .150% 725% . . 1000% 100%
Cum.sum 0 08 10 185 e 165
Average: 4.13

Median: 0.0

‘5. This course required students to think critically, to reason, and to analyze
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3 4 .8 .  Agree Total
Count 1 2 3 18 8 40
Percent 25% 50% .75%  .450% 40.0% 100%
Cum.count . 1 3 ... 6 . 24 40 40
. Cum. percent  2.5% 75%  150%  60.0% 1000% 100%
 Cum,sum 1 .5 .4 86 Lee L6
Average: 415
Median: 0.0

Disagree 1

Low Degree 1 2 3 4 5 - High Total
Count 0O LI A 8 . M4 . 40
Percent 0% 25% . .. 17.5% 45.0% 35.0% 160%
Cum.count 0 O NN S 26 .40 - A0
Cum. percent 0% L 25% ... .200% . 65.0%  1000% .100%
Cum.sum 0 228 L85 L  8s e 185
Average: 413

Median: 0.0

7. This course required students to demonstrate effective communication skills, including the ability to read,
speak, and write
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Disagree -1 2 '3 4 . 5 Agree  Total
Gount. 2 0 1 9 28 - 40
Percent ~ :50% 0%  25%  225% L 70.0% 100%
Cum.count 2 2 -3 12 40 0
Cum.percent 50%  :50% = 75% 300% 1000% 100%
Cum.sum 2 2 .5 41 B L 1 N L - | A
Average: 4.53

Median: 0.0

8. To what degree did you accomplish the previously mentioned objective?

Low Degree 1 2 3 4 5 High Total

Count .0 0 o8& 7 A 0
Percent = 0% 0%  150% = 425% = 425% 100%
Cumecount O 0 6 23 40 o
Gum.percent 0% 0%  150% = 57.5% 100.0% 100%
Cum.sum O 0 18 86 171 Y & S
Average: 4.28

Median: 0.0

cultures
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_Disagree 1 2 3 & 8  Agree Total
: Count. 4 4 ..18 8 .4 40

' Percent 10.0% ~ 10.0% 475% - 225% - 100% 100% -
Cum.count 4 . 8 oo.@r .38 40 a0
.Cum.percent 100% = 200% = 67.5%  '900%  100.0% = A00%
Cum.sum 4 12 68 105 125 2
Average: 3.13

Median: 00

10. To what degree did you accomplish the previously mentioned objective?

_Count 6 4 %6 ... 5 o 40
Percent . 15.0% 10.0% 375% . .250%  125% 100%
Cum.count 6 oo 28 .88 40 . .40
Cum.percent 15.0% = 250% = 625%  8.5% :1000% - 100%
Cum. sum 6 14 .88 .88 4 Lo 124
Average: 31

Median: 0.0

11. This course required students to prepare a paper that forms and supports a coherent position on an issue
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 Disagree 1
- Count 7
. Percent A7.5%
Cum.count -7

Cum. percent  17.5%
Cum.sum 7

Average:
Median:

- 12. To what degree did you accomplish the previously méﬁﬁéhéduébjééﬁﬁé‘?m

i

Count 4
. Percent £10.0%
‘Cum.count 4
.Cum. percent  10.0%
- Cum. sum 4

Average:
Median:

Cow Degree Sy

a

125%

9
22.5%
14

373
0.0

10.0%
325%

4

25%

‘15
37.5%

.5  Agree

;16
400% -
40

1000%
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Total -

40

00%

40 .
100%

.5 "~ High

- Degree

- 100.0%

148

Total

40

- 100%

100%
148

“13. This course required students to write and speak in a formal manner appropriate to the audience

file://LAGENERAL STUDIES\Assessment - GS\Assessment 2004\Survey of All\Survey o...

4

10/4/2006



Opinio

Disagree 1

Count O

Percent 0%
‘Cum.count 0
Cum. percent 0%
Cum.sum 0

Average;

Median;

0.0

4
15.0%
275%

100.0%
182

"14. To what degree did you accomplish the previously mentioned objective?

Count O
Percent 0%

Cum.count 0
Cum. percent 0%
Cum.sum 0O
Average:

Median:

e
'25%
1

25%

2
435
0.0

10.0%

.”1.2.-..5% .
14

Degree
20
50.0%

1 100.0%
SN
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40

. 100%
CAD

100%

182

Total

40
0%
40 '

100%

2

15. This course required students to understand the role of voice in their communication and daily interactions -
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i . .
...... 2 .3 4 -5 Agree Total -

Count ‘0O 2 4 B - S -1 B 40

‘Percent 0%  50%  10.0% 1 325% 1 525% 100%

. Cum.count "0 2 6 R IR ¢ - 40

. Cum. percent 0% 5.0% 150% 47.5%  ©100.0% A00%

‘Cum.sum 0 4 % .68 13 : RRLTE

Disagree

Ayerage: 433
Median: 0.0

Low Degree 1 2 3 4 5 High Total
R S - i Degree
Count O oY 7 w2 40
Percent = 0% = 25% i75%  250%  55.0% $ 100%
Cum.count 0 A .8 s .4 40
: Cum. percent 0% 25% 200%  450% . 100.0% 100%
Cum.sum 0 2 23 .83 173 R 173

Average: 4.33
Median: 0.0
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